DRT50 b
S

|

V/77:7, 44

- Akku-Multifunktionsfrase 18,0V o,
13.04.2017  Seite 1 /2 &

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk. Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
1 853N00-1 1 Typenschild DRT50 1

2 643874-2 17 Kontaktplatte 1 *** Zubehor ***

3 266326-2 1 Schraube 4x18 4

4 853N19-0 1 Serien-Nr.-Schild DRT50 1 Z 197280-8 Akku-BL1850B Li 18,0V 5Ah 2
5 183G76-5 22  Gehause-Setinkl. 9 1 Z  195584-2 Ladegeréat DC18RC 1
5,1 263005-3 1 Gummistift 6 2 Z  450128-8 Kontaktschutzkappe 2
6 620720-6 55  Elektronik A 1 z 344364-5 Kopierhilse 16,0mm 1
7 632K92-3 15  Schalter 1 z 194733-8 Absaugstutzen 1
8 144662-5 Schaltabdeckung 1 z 195564-8 FUhrungshalter 1
9 183G76-5 22  Gehé&use-Setinkl. 5 1 Z 153489-2 Seitengriff 36 1
9,1 263005-3 1 Gummistift 6 2 y4 195561-4 Winkelfrasmodul 1
10 629280-5 38 Feld 18,0V 1 Z 122703-7 Fahrungsrolle 1
11 210017-7 19  Rillenkugellager 607DDW 1 z 837247-1 Einsatz MAKPAC 1
12 253186-1 2 Scheibe 7 1 Z  453974-8 Kofferverschluss MAKPAC 4
13 519449-8 36  Ankerinkl. 11,12, 15 1 Z 821552-6 MAKPAC Gr.4 1
14 620721-4 17  LED-Baustein 1 z 781039-9 Einmaulschlissel SW 13 1
15 210301-0 18  Rillenkugellager 6003DDW 1 z 781011-1 Einmaulschlissel SW 22 1
16 253906-3 1 Wellenscheibe 26 1 y4 763636-3 Spannzange 6mm 1
17 266326-2 1 Schraube 4x18 4 Z 763618-5 Spannzange 8mm 1
18 144661-7 26  Motorgehduse aussen 1 z 343577-5 Kopierhllse 10,0mm 1
19 452468-0 1 Druckknopf 1 z 195559-1 Absaugstutzen 1
20 233127-3 3 Druckfeder 7 1 z 122965-7 Parallelanschlag justierbar 1
21 256437-1 4 Stift 4 1 z 196612-6 Kantenfrasenmodul kpl. 1
23 763615-1 8 Spannmutter 1 z 195563-0 Oberfrasenmodul kpl. 1
24 265792-0 4 Réndelschraube M5x35 1

25 941151-9 1 Unterlagscheibe 6 1

26 265763-7 3 Réndelschraube M6x25 1

27 942151-2 1 Federring 6 1

28 142403-3 Fréskorb 1

29 941151-9 1 Unterlagscheibe 6 1

30 227262-7 5 Stirnrad 16 1

31 941101-4 4 Unterlagscheibe 5 1

32 252103-8 2 Mutter M5-8 1

33 454842-8 9 Gleitplatte 1

34 912112-6 1 Senkschraube M4x10 4

35 346392-6 1 Mitnehmer 1

36 163524-8 10 Hebel 1

37 424396-9 1 Gummikappe 1

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



DRT50 RN
N

V/7 711,400y Akku-Multifunktionsfrise 18,0V &

13.04.2017  Seite 2 /2 P>

-E'I

19 o2g

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



